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Brustkrebs 
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Unser Leistungsspektrum 

•  Strahlentherapie
 Radioonkologie
 Palliativmedizin
 Röntgenreizbestrahlung

•  Cyberknife
 Radiochirurgie 
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Strahlentherapie in Hamburg

Das Strahlenzentrum Hamburg ist ein hochmodernes Versor-
gungszentrum für die Metropolregion Hamburg und darüber hi-
naus. Die neueste Technologie, die reibungslosen Abläufe und 
der persönliche Charakter in der Betreuung machen unsere Pa-
tienten gesund.

Ihnen wird eine Behandlung nach anerkannten Richtlinien mit 
den modernsten Verfahren geboten. Selbstverständlich ist das 
Zentrum technisch führend. Die gute Verträglichkeit der Thera-
pie, die angenehme Atmosphäre sowie der individuelle Umgang 
werden als besonders wohltuend empfunden.

Im Strahlenzentrum wird neben zukunftsweisender Technologie 
besonderer Wert auf die persönliche Zuwendung und die perfek-
te Organisation gelegt. Strahlentherapie wird hier nicht als reine 
„Gerätemedizin“ verstanden: Die täglichen Anwendungen und 
das gesamte Team tragen zu Ihrer Genesung bei. Die präzise 
Technik, die schonenden Verfahren und der menschliche Um-
gang wirken sich positiv auf die Gesundung aus.

Die erkrankte Frau 
steht im Mittelpunkt 
und ist dadurch stets mehr 
als „nur“ eine Patientin

Es bestehen Kooperationen mit diversen Kliniken, Fachabteilungen 
und Spezialisten. Durch wöchentliche Tumor-Konferenzen mit den 
beteiligten Ärzten ist der Informationsfl uss gewährleistet. Als zertifi -
ziertes Zentrum wird die technische Qualität täglich kontrolliert und 
durch entsprechende Einrichtungen (wie TÜV, Kassenärztliche Verei-
nigung Hamburg) regelmäßig geprüft. Unsere speziellen Kenntnisse 
tragen auch zum medizinischen Fortschritt bei. Das ärztliche Team 
besteht aus erfahrenen und renommierten Medizinern.

Spezialisiert auf Brustkrebs

• Kooperation mit Ihrem Brustzentrum
• Moderne Therapien (u.a. „Kurz-Zeit-Schema“)
• Sehr gute Verträglichkeit
• Bestmögliche Patientinnen-Zufriedenheit
• Zertifi ziertes Vorgehen (ISO 9001:2008)
• ggf. Behandllung von Tochtergeschwülsten: Metastasen
• Wissenschaftliche Beiträge
• Mitgestalltung von Leitlinien
• Regelmäßige Fortbildungsveranstalltungen

Modernste Techniken, Service, Qualität

• Konventionelle Bestrahlung (dreidimensional, 3D)
• Intensitätsmodulierte Bestrahlung (IMRT)
• Tomographische Bestrahlung (VMAT, Arc Therapie)
• Bildgeführte Bestrahlung, d.h. Computertomographie
 CT-gelenkte Bestrahlungstechnik (IGRT,ART,CBCT)
• Behandlung mit kontrollierten Atembewegungen (ABC)
• Virtuelle, computertomographische Simulation
• Fusionierung von Bildinformationen (z.B. MRT, PET/CT)
• Radiochirurgie (Cyberknife)

Sie entscheiden sich

Sie können entscheiden, wo Sie sich behandeln lassen möch-
ten, denn Brustkrebs kann amulant, d.h. außerhalb einer Kli-
nik, bestrahlt werden. Das geplante Vorgehen und die indivi-
duellen Gesichtspunkte der Therapie werden in einem ersten 
Beratungsgespräch (auf Wunsch gerne auch mit Angehörigen) 
erläutert. Nach einer kurzen Vorbereitungsphase beginnt die 
meist mehrwöchige Therapieserie, bei der Präzision und Be-
treuung einen besonderen Stellenwert haben. Hier nimmt das 
Team aus Fachärzten, medizinischen und technischen Fachan-
gestellten eine Schlüsselfunktion ein, so dass Sie sich sogar 
„wohl fühlen“ werden.
Sehr gerne beantworten wir auch Ihre Fragen oder besuchen 
Sie uns vorab online www.youtube.de (Strahlenzentrum Ham-
burg Brustkrebs)

Sehr gerne beantworten wir auch Ihre Fragen vorab!

Ihr Team vom Strahlenzentrum Hamburg


